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Leistungen
 2 Ü / HP mit Lunchpaket am zweiten Tag

 Willkommensgeschenk
Informationsmaterial
Wanderkarte mit Routenvorschlägen

 Zuschlag für Einzel bzw. Doppelzimmer:
Doppelzimmer 4 € p.P / Nacht
Einzelzimmer 12 € p.P. / Nacht

Termine & Preise
01. 01. 2026 - 31. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Mehrbettzimmer
136,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

„Wanderbares“Tecklenburg
Herrlich wandern rund um den Teutoburger Wald

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Der Kneipp- und Luftkurort Tecklenburg liegt auf dem Kamm des Teutoburger Waldes. Ein idealer
Ausgangspunkt für herrliche Wanderungen! Das gilt auch für unsere Jugendherberge: Idyllisch gelegen auf dem
Burgberg oberhalb der malerischen Altstadt, bietet sie Wanderer*innen ein tolles Paket aus Übernachtung,
Informationsmaterial und Tipps für Wanderer*innen, einer Wanderkarte mit Routenvorschlägen und einer auf
eure Wandertouren abgestimmte Verpflegung. Ihr startet mit einem energiereichen Frühstück, versorgt euch
tagsüber aus eurem Lunchpaket und genießt nach eurer Rückkehr ein reichhaltiges Abendessen.

Gleich mehrere überregionale Wanderstrecken führen über Tecklenburg – darunter auch der Hermannsweg,
der als einer der schönsten Höhenwege Deutschlands gilt. Er führt direkt an unserer Jugendherberge vorbei. Der
Tecklenburger-Land-Rundweg überrascht euch mit zahlreichen Sehenswürdigkeiten entlang einer reizvollen
Strecke. Auch auf dem Ibbenbürener Rundwanderweg gibt es viel zu bestaunen – etwa die sagenumwobene
Felsformation der Dörenther Klippen.

Nicht nur die vielen Fernwanderwege machen das Tecklenburger Land zu einem Wanderparadies, sondern auch
die örtlichen Wanderwege. In Tecklenburg erwartet euch ein gut markiertes Wandernetz mit einer Auswahl
ebener, sanfter oder steilerer Passagen. Erwandertzum Beispiel den zauberhaften Hexenpfad oder den
gesundheitsbewussten Kneipp-Gießkannenweg.

Auch Nordic Walker finden beste Bedingungen vor – und eines der größten Nordic-Walking-Gebiete
Norddeutschlands mit nahezu unbegrenzten Touren sowohl für Profis als auch für Einsteiger*innen. Von
unserer Jugendherberge sind es nur ein paar Gehminuten zum Nordic-Walking-Startplatz.

Tecklenburg ist ein idealer Ausgangspunkt für herrliche Wanderungen! Das gilt auch für unsere
Jugendherberge: Idyllisch gelegen auf dem Burgberg oberhalb der malerischen Altstadt, bietet sie
Wanderer*innen ein tolles Paket aus Übernachtungen und wandergerechter Verpflegung, Infomaterial,
Wanderkarte und Tipps.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/5634

Information & Buchung:




Jugendherberge Tecklenburg,
Am Herrengarten 5
49545 Tecklenburg

+49 5482 360
jh-tecklenburg@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5634

